

海口琼山海艺幼儿园近百名小朋友

但过程很开心

南国都市报6月20日讯(记者孙春 丽文/图)6月19-20日,海口琼山海艺 幼儿园的近百名小朋友在家长的陪伴下, 参加了"我是小报童"主题实践活动,他们 不畏辛苦、汗流浃背的走街串巷,向商场、 茶楼内的顾客推售《南国都市报》。

"叔叔阿姨你们好,我是南国都市报 的卖报员,请问你需要报纸吗?"上午活动 开始,一众小朋友分散在商场、茶楼、街边 寻找愿意购买报纸的路人。记者看到一 名害羞的小女孩在妈妈的鼓励下向路过 的阿姨叔叔推荐报纸。在她的努力下,对 方欣然扫码付款买下报纸。

在场的孩子略带紧张和害羞,但勇敢 地迈出第一步,有些孩子则在接连挫败后 垂头丧气起来。但梁宝莹则表示自己很 开心:"目前我已经顺利卖出了五六份,成 功做出尝试后,再次面对陌生人推销报纸 就不害怕了。"

面对叔叔阿姨的拒绝,梁宝莹并 没有气馁, 而是在妈妈的提醒下, 很 快调整了策略,将目标群体定位在不 看手机的叔叔阿姨身上。认真付出总 会有成效,看到梁宝莹小报童活泼奔 走的身影,一些上了岁数的老人开始 驻足倾听他们的兜售和讲解, 并买下 了报纸。一位买报纸的爷爷说,看到 两位报童奔忙的身影, 他不由想起自 己的孩子, 做父母的总是能保留着对 孩子的这份"同理心"。5份、10份、 15份……在叔叔阿姨、爷爷奶奶的热 心助力下,梁宝莹小朋友的报纸虽然 卖得不快,但卖出的每一份都凝结着 她的付出与收获。

"卖报过程中,我充分感受到了孩子 们的自信大方和无限潜能,这也让我意 识到孩子的闪光点是多维度的, 而非是 单一的学习成绩。"在与小报童共同经历 了"艰巨"的卖报体验后,梁宝莹的妈 妈告诉记者。

在被问起当天的收获时,梁宝莹说: "挣钱太不容易了,但过程还是蛮开心 的",她说,经过这次卖报活动,她才真正 感觉到卖报人的辛苦!

而另一边,记者发现一名"销售王", 她就是黄奕嘉小朋友。她当天成功销售 了40份报纸,面对记者的采访,她淡然地 表示:"卖报纸也不算困难,只要勇敢地开 口叫卖就行了。"

在卖报活动结束后,孩子们纷纷表 示,通过卖报纸来赚钱不是一件简单的事 情,以后要好好学习,不乱花爸妈的钱。

"孩子平时很少有接触陌生人、接触 社会的机会,这次活动让他们鼓起勇气面 对困难、挑战自我,这是非常有意义的事 情。"家长张女士表示,这次活动将会给孩 子留下深刻的印象,这是学校里学不到的

"我们希望让孩子们体验卖报,让他 们懂得珍惜当下美好生活, 收获达到目 标的喜悦与满足。"海口琼山海艺幼儿园 园长颜学梅表示, 此次与南国都市报联 合举办的亲子卖报活动十分有意义,孩 子们得到了很好的锻炼。活动培养了孩 子的口语表达、人际沟通能力,增加孩 子的抗挫能力,有利于培养孩子自信、 坚强、正直、勇敢和吃苦耐劳、敢于担 当的精神。她希望孩子们多参与此类卖 报的社会实践活动。

有意组织开展周末亲子售报社会实 践活动的单位和学校,欢迎来电咨询。

负责人蔡淑英电话:13876677710。

城事播报

扫码看视频

工人在分拣百香果。林小丹 摄

屯昌千亩百香果丰收上市

日销量5万多斤,但还是不够卖

南国都市报6月20日讯(记者任 桐 通讯员 蒙秀童 李韩智)时下正值百香 果成熟季节,近日,记者走进屯昌县坡心 镇高朗村的百香果基地,看到一丛丛绿 油油的藤蔓爬满棚架,繁茂的叶子下垂 挂着一个个形似鸡蛋的果实,浓浓的香 味扑鼻而来。工人们正在百香果地里采 摘、分拣果子,一派忙碌的丰收图景……

仲夏至,瓜果香。屯昌多个百香果 种植基地呈现一派夏日好"丰"景,大家 纷纷抢抓利好天气采收首批硕果上市, 目前已累计外销约200万斤,后续还能 再采摘两批,农户可持续数月乐享丰收。

"这是'钦蜜9号','五一'劳动节过 后就可以采摘,开始上市,一直采摘到10 月至11月。一年可以采三批果,收成最 少都有2000斤一亩。"坡心镇高朗村的 种植户吴家发和工人们正在采摘成熟的 百香果,脸上洋溢着丰收的喜悦。

据悉,吴家发从2023年11月承包了 村民的18亩土地,种下有着"百香果顶 流"之称的"钦蜜9号"。该品种百香果产 量高、品质优、采摘期较长,可从每年5月 持续采摘到10月,一年结三批果,亩产 值达1.2万元。

记者了解到,屯昌各个百香果基地 每日采摘的百香果会被送到霖海农业科 技有限公司收购点。在这里,百香果通 过一条自动化传送带,经过干刷、人工挑 拣、自动分拣、称重打包,销往岛外市场。

据介绍,"钦蜜9号"是霖海农业科技 有限公司从广西引进的新品种,通过"种 苗+指导+收购+销售"的农业产销模式, 初步实现了集约化、产业化、规模化种 植。截至目前,屯昌在屯城、坡心等地发 展了5个百香果基地,全县种植总面积达 1337亩,亩产量最高可达3000斤,年产 量可达2005吨。

霖海农业科技有限公司负责人林道 勇表示:"我们出售苗给村民种植,再统 一收购,并向福建、广西等地销售。目 前,日销量能达到5万多斤,但还是不够 卖。今年,我们可能会在8月份下苗,做 一个反季节(种植),力争做到全年都有 果供应。"